

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第3008期 本期8版
2019年7月3日 星期三 农历己亥年六月初一
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



热烈祝贺中国共产党
大冶有色金属集团控股有限公司
第二次代表大会隆重召开

中国有色集团精彩亮相首届中国—非洲经贸博览会

6月27日,首届中国—非洲经贸博览会(简称非博会)在湖南长沙开幕。习近平总书记向博览会致贺信,中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席开幕式,宣读习近平总书记贺信并致辞。中国有色集团董事长、党委书记、总经理王彤宙,中国有色集团副总经理严弟勇参加非博会。

非博会开幕式前,胡春华副总理在国资委党委书记、主任郝鹏、湖南省委书记杜家毫、商务部副部长钱克明等陪同下,参观了有色集团展区,听取了王彤宙董事长在非投资发展所作的简要汇报。作为走进非洲21年的企业,中国有色集团在赞比亚、刚果(金)等中南部非洲国家投资超过30亿美元,拥有20余家各级出资企业,在非洲投资运营着5座铜矿山、6座炼铜厂、1个国家境外经贸合作区,正在建设2个采矿选冶一体大型冶炼项目。为集中展示走进非洲21年来在履行政治责任、经济责任、社会责任方面的成就,中国有色集团积极参与非博会中央企业展区的展览展示工作。作为参展的12家中央企业之一,中国有色集团展区采用展板、视频、实物、模型、洽谈区等多种形式,以“中非务实合作的中国有色实践”为主题展示中国有色企业对接非洲发展的决心和行动。参观期间,胡春华副总理充分肯定了中国有色集团在非洲的投资发展成就,勉励中国有色集团再接再厉,为推动中非务实合作做出新的更大的贡献。

在非博会开幕式现场聆听了胡春华副总理宣读的习近平总书记贺信后,王彤宙董事长表示,首届非博会是落实中非合作论坛北京峰会精神、贯彻习近平总书记构建更加紧密的中非合作命运共同体重要思想的重要举措,总书记的贺信为中国有色集团在非洲投资发展指明了方向,注入了动力。作为中央企业,中国有色集团将坚决贯彻落实总书记的要求,围绕落实中非合作论坛北京峰会“八大行动”加强对接,在非洲深入开展务实合作,探索合作新路径,开辟合作增长点,推动中非经贸合作再上新台阶,体现央企的责任担当。

“建设高质量可持续基础设施,打造利益与命运共同体”主题对话在本次非博会上倍受各方关注。对话会上,国务院国资委党委书记、主任郝鹏致辞。作为对话



▲中央政治局委员、国务院副总理胡春华在中国有色集团展区听取王彤宙董事长汇报。

嘉宾,王彤宙董事长向与会各方介绍了国际化经营以及参与非洲基础设施建设的经验与体会。他指出,早在2009年,习近平总书记在视察中国有色集团时就希望集团“切实把有利时机,深入推进‘走出去’战略”。集团认真贯彻落实这一重要指示,提出了“优先国际业务发展的”战略以及“聚焦实业、突出主业、专注专业”的思路。多年来,集团在提升管理、技术创新、人才培养上开展了大量的工作,提升了自身的国际化能力和基础设施建设水平。他强调,在参与非洲基础设施建设方面,集团认真贯彻落实习近平总书记共商、共建、共享的重要思想,将按照郝鹏书记致辞中的要求,落实习近平总书记的指示,努力实现与非洲相关利益方的合作共赢。王彤宙董事长谈了四点体会:一要创新合作模式,因地制宜地进行国际合作;二要基础设施建设与当地工业化进程和所处的发展时期相适应;三要持续关注民生工程的基础设施建设;四要全面提升企业自身能力。

非博会期间,中国有色集团出资企业中色股份、中色国贸、经贸合作区、中色卢安夏分别与有关方面,在非友好合作签署了协议,涉及金额总计超过13亿美

元。此外,集团及相关出资企业领导还出席了非博会“经贸合作区发展研讨会”“中非双边贸易研讨会”“非洲国家投资合作推介会”“埃塞俄比亚、肯尼亚、赞比亚、莫桑比克投资对话会”“经贸合作磋商会”“2019中非民营经济合作论坛”等活动。

在非博会设立的“中非经贸合作成果展区”,还展示了中国有色集团投资的赞比亚中国经济贸易合作区的情况。该合作区是我国在非洲设立的第一个境外合作区,由两国时任元首共同揭牌,是落实习近平总书记对非“真实亲诚”重要思想的具体行动。目前,累计投资2亿美元用于园区基础设施和配套设施建设,已吸引来自中国、英国、印度、日本、南非及赞比亚本土的65家企业入驻,入区企业累计投资超过20亿美元,实现销售收入超过157亿美元,上缴当地税费5.6亿美元,为赞比亚当地创造直接就业岗位近9000个。

本届非博会以“合作共赢,务实推进中非经贸关系”为主题,聚焦贸易、农业、投融资、合作园区、基础设施等领域,举办14场活动和1场展览展示,探讨中非经贸合作的新路径、新措施,共有53个非洲国家组团参展。(王长明)

公司领导“七一”前夕 走访慰问困难党员、老领导

慰问送温暖,真情润心田。在中国共产党建党98周年即将到来之际,6月29日,公司党委书记、董事长翟保金等公司领导率慰问小组,走访慰问困难党员和老领导,为他们送上节日的问候和组织的关怀。

翟保金和公司党委常委、工会主席张建强首先来到困难党员桂贤武家中,与他亲切交谈,详细询问他们的日常生活和身体状况。桂贤武早年身患重病进行手术治疗,现每年承担着沉重的治疗费用。翟保金代表公司向桂贤武表示慰问,送上慰问金,鼓励他要对生活有信心,公司是个温暖的大家庭,有什么困难大家一起想办法解决。翟保金叮嘱同行人员,要进一步完善公司的帮扶困机制,加大对医保以外的自费药物等方面的帮扶力度,切实帮助他们解决实际困难和问题,让他们真切地感受到党的关怀和组织的温暖。

随后,翟保金、张建强一行来到困难党员邓成武家中。邓成武原是冶炼厂转炉车间精炼炉三班班长,在工作中他

以身作则、率先垂范,带领全班上下齐心协力抓生产保安全,取得了优异的成绩。翟保金对邓成武多年来的辛苦付出表示感谢。在了解邓成武的身体状况后,翟保金叮嘱他要保重身体,多多锻炼,争取早日康复。邓成武对公司领导的亲切关怀表示感谢,并希望能够早日康复回到工作岗位,为公司改革发展尽一份力。翟保金说,关心、爱护党员,历来是我们党的优良传统和政治优势。公司各级党组织要坚持以为人民为中心的思想,精心组织好慰问困难党员工作,帮助他们战胜眼前的困难,不断增强广大党员的获得感、幸福感、安全感。

与此同时,公司领导李书举和陈志友、田群力、余利明、陈峙森分别率4个慰问小组,走访慰问困难党员和老领导。

公司各级党组织也在此期间也纷纷开展慰问活动,真心实意帮助困难党员和老党员排忧解难,让他们切实感受到党组织的温暖。

(李俊红 张国平 孙翔 梅晓艳 鲁方昆)

铜都时评

6月11日,中国有色集团党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会。紧接着公司召开党委理论学习中心组学习扩大会议,部署“不忘初心、牢记使命”主题教育。6月25日,公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批工作推进会,对开展主题教育进行再动员、再部署、再督导。

公司各级党组织和广大党员领导干部要按照中国有色集团党委和公司党委的要求,扎实开展好主题教育,切实抓好抓实抓出成效。

扎实开展好主题教育,就要提高政治站位。公司各级党组织和广大党员领导干部要充分认识到开展这次主题教育的重大意义,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,也是坚定理想信念、提升政治站位的必然要求;是推进新时代党的建设迫切需要,也是推进全面从严治党、提升党的建设质量的必然要求;是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,也是更好践行党的宗旨、维护职工群众根本利益的必然要求;是实现党的十九大确定的目标任务的需要,也是实施“321”发展战略、做强做优做大中国有色集团的必然要求。公司各级党组织和广大党员领导干部要增强使命感、责任感,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,把思想和行动统一到中国有色集团等上级党组织的精神要求上来,将主题教育作为当前首要的政治任务,必须不折不扣地贯彻落实到位。

扎实开展好主题教育,就要把握目标要求。这次主题教育以“守初心、担使命、找差距、抓落实”为总要求,以“理论学习有收获,思想政治受洗礼,干事创业敢担当,为民服务解难题,清正廉洁作表率”为具体目标。公司开展主题教育根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,发挥公司党组织“把方向、管大局、保落实”的作用,全面落实中国有色集团“321”发展战略,坚持“聚焦实业、突出主业、专注专业”的经营原则,坚持以“双百行动”为契机推进深化改革,加快赶超发展步伐,团结带领广大党员领导干部为打造基业长青的现代化铜企业而努力奋斗。各级党组织和广大党员领导干部要按照中国有色集团党委和公司党委的要求,突出党委统领,主责主抓,突出统筹推进,搞好结合;突出问题导向,效果评估;突出从实从实,

真抓实干;突出宣传引导,形成合力。要紧扣根本任务,抓好落实;紧扣总要求,抓好落实;紧扣具体目标,抓好落实;紧扣四个贯穿始终抓好落实。

扎实开展好主题教育,就要取得明显成效。开展主题教育,既是对各级领导干部政治态度的一次检验,更是对全体党员精神境界的一次洗礼。公司各级党组织和党员干部要不不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以严肃认真的态度,务实担当的精神,把高标准树立起来,把严要求落实下去,做到学在深处,谋在新处,干在实处。公司机关作为第一批参加主题教育对象,要走在前、作表率,树立标杆,出经验。要通过开展主题教育,实现“五个推动”“四个确保”目标,即推动“大学习大普及大调研大落实”活动深入开展;推动公司第二次党代会精神扎实落实;推动作风建设和管理人员工作效率全面提升;推动“基层党建推进年”各项部署深入落实;推动“领导人员联系服务人才结对”全面落实。确保党建工作再上新台阶;确保全体党员干部作风发生新转变;确保全年生产经营工作再创新业绩;确保全面深化改革取得新突破。

浩荡东风平地进,正是扬帆奋进时。今年是新中国成立70周年,是中央企业“基层党建推进年”,是公司推进市场化对标、全面深化改革的关键年。我们要借主题教育的东风,激励公司广大党员干部团结一心,敢于担当,奋力拼搏。把公司党员干部焕发出来的工作热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果,推动公司高质量赶超发展,以优异成绩向新中国成立70周年、公司第二次党代会献礼。

扎实开展主题教育 推动公司赶超发展

本报评论员

争创新业绩 喜迎党代会 献礼七十华诞

井巷公司承建铜山口矿废石卸载站安全贯通



7月1日,井巷公司铜山口项目部党支部组织全体党员在铜山口矿-280中段废石卸载站作业区开展重温入党誓词活动。在宣誓结束后,项目部党员还开展了井下文明生产活动。

铜山口项目部党支部围绕铜山口矿-280中段开拓这一重点工程项目,以实际行动争创新业绩、喜迎党代会、献礼七十华诞。在各项施工进度有序推进的同时,项目部针对废石卸载站这一子项目施工难度大、安全压力重和工期要求紧的困难,实行党员干部24小时带班制,与职工同上同下,确保了废石卸载站于当日下午3时按计划安全贯通,为分段平巷的开拓和废石的转运创造了条件。

(郭小勇 摄影报道)